

# Principele Nicolae va traversa România pe bicicletă



**P**rincele Nicolae are în plan să traverseze România de la nord la sud pe bicicletă. Scopul acestei acțiuni este unul caritabil, proiectul propunându-și să strângă bani pentru copiii care iubesc lectura.

Deva - Prezent la Deva pentru a lansa volumul „Drumul spre casă”, Principele Nicolae a fermecat audiența prin simplitatea și umorul de care a dat dovadă atunci când a fost invitat să spună câteva cuvinte despre cartea al cărui subiect este. El nu s-a ferit să povestească întâmplări amuzante pe care le-a trăit alături de bunicii săi, Regele Mihai.

Dar ceea ce a impresionat este un proiect social în care Principele Nicolae se va implica în primăvara acestui an, dincolo de alte asemenea acțiuni dedicate copiilor sărmani, în special de la săte. Principele Nicolae a anunțat că dorește să organizeze o nouă acțiune de strângere de fonduri pentru copiii iubitori de carte. Proiectul va începe în luna aprilie și constă în traversarea României de la nord la sud, pe bicicletă. Se va pleca din Sighetul Marmației și se va ajunge la Constanța. Pe parcursul celor peste 1.000 de kilometri ce vor fi parcurși pe bicicletă, Principele Nicolae speră să strângă bani pentru a dăruia apoi cărți copiilor care nu au posibilitatea să și le cumpere.

„Este un proiect pentru copii și educație. Vreau să strângem bani, să promovăm lectura, să punem în mâna copiilor cărți, ochinde putem

în țară, a spus Principele Nicolae.

Proiectul a atras atenția autorităților locale din Deva, astfel că primarul localității, Petru Mărginean, cunoscut pentru pasiunea sa pentru mersul cu bicicleta, nu exclude participarea, pentru o zi, la evenimentul organizat în luna aprilie.

## Eveniment cultural

Revenind la lansarea de carte, trebuie menționat faptul că evenimentul cultural a fost organizat de Biblioteca Județeană „David Densușianu” Hunedoara-Deva, în parteneriat cu Editura Cartea Veche Publishing și Deva Mall.

Cartea „Drumul spre casă” cuprinde un amplu și mințios dialog pe care istoricul Filip-Lucian Iorga îl poartă cu Principele Nicolae, nepotul Majestății Sale Regele Mihai, fiul Alteței Sale Regale Prințesa Elena a României. Alături de acest dialog în carte mai sunt inserate impresii și considerații despre Principele Nicolae făcute de personalități binecunoscute și prieteni apropiați ai tânărului principe.

„Din paginile cărții, cu dintr-o oglindă cu mai multe fețe, ni se prezintă un tânăr plin de viață, cu o personalitate puternică, un principe care iubeste România și o simte ca fiind cu adevărat patria sa, așa cum a fost și pentru cele cinci generații ale familiei noastre regale care i-au premers. Volumul „Drumul spre casă” îi prezintă cititorilor, românilor, pe Principele Nicolae, de la prima sa vizită în România, din 1992,



când avea 7 ani, la momentul stabilirii sale definitive în țară, decizia luată în 2012. Descendent, în a șasea generație, a Familiei Regale a României, Principele Nicolae este hotărât să-și închină întreaga viață, toată energia, slujirii României, așa cum au făcut-o și o fac toți membrii Familiei Regale”, a spus managerul Bibliotecii Județene, Sebastian Bara.

## Principele Nicolae

Cartea ne face cunoștință cu personalitatea Prințepelui Nicolae, un tânăr plin de farmac, modest și generos, cu amintirile acestuia, cu studiile și călătoriile pe care le-a făcut în cele mai îndepărtate colțuri ale lumii. Din paginile cărții, din cele spuse de Principe răbobe dragostea, admirația și respectul pe care acesta le nutrește față de bunicii săi, Majestatea Sa Regele Mihai al României. Din cuvintele sale rezultă limpede acest lucru: „Cea mai importantă lecție pe care am învățat-o de la bunicii mei a fost să fiu un om corect, diplomat, altruist și să-mi țin întotdeauna cuvântul. Regele Mihai m-a învățat să-mi asum deciziile oricât de dificile ar parea. Este o lecție pe care a învățat-o, la rândul său, de la Regina-Mamă Elena. Regele Mihai a demonstrat, totuși viața sa, că poate fi un exemplu și cu toții avem ceva de învățat de la el.”